

# ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ

Навчально-науковий інститут денної освіти

Навчально-науковий інститут заочно-дистанційного навчання  
Кафедра правознавства

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач (начальник) кафедри

\_\_\_\_\_ проф. Г. В. Лаврик

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

## РОБОЧА ПРОГРАМА

навчальної дисципліни

«Судові та правоохоронні органи України»

Освітньо-професійна програма /спеціалізація	«Право» <i>(назва)</i>
Спеціальність	081 Право <i>(код, назва спеціальності)</i>
Галузь знань	08 Право <i>(код, назва галузі знань)</i>
Ступінь вищої освіти	бакалавр <i>(бакалавр, магістр, доктор філософії)</i>

Робоча програма навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» схвалена та рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри, протокол від «29» червня 2023 року № 11

**ПОЛТАВА – 2023**

Укладач:

**Руслан Білокінь** – д.ю.н., доцент кафедри правознавства Полтавського університету економіки і торгівлі

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньо-професійної програми «Право»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 081 «Право»

к. ю. н., доцент

\_\_\_\_\_ О.О. Кульчій

## **ЗМІСТ**

Розділ 1.	Опис навчальної дисципліни	4
Розділ 2.	Перелік компетентностей та програмних результатів навчання	5
Розділ 3.	Програма навчальної дисципліни	8
Розділ 4.	Тематичний план навчальної дисципліни	13
Розділ 5.	Оцінювання результатів навчання	67
Розділ 6.	Інформаційні джерела	75
Розділ 7.	Програмне забезпечення навчальної дисципліни	87

## Розділ 1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України»

Місце в структурно-логічній схемі підготовки	<i>Пререквізити:</i> адміністративне право; кримінальне право; кримінальне процесуальне право <i>Постреквізити:</i> криміналістика; судоустрій та прокурорська діяльність; оперативно-розшукова діяльність.
Мова викладання	Українська мова
Статус дисципліни – обов’язкова	
Курс/семестр вивчення	денна – 2; заочна – 2; дистанційна –
Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів	Кількість кредитів за ЄКТС – 4 /3модулі
Денна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 120; 2 семестр –	
– лекції: 1 семестр – 18 ; 2 семестр –	
– семінарські заняття: 1 семестр – 30 ; 2 семестр –	
– самостійна робота: 1 семестр – 72; 2 семестр –	
– вид підсумкового контролю:	
1 семестр – залік ; 2 семестр –	
Заочна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 120 ; 2 семестр –	
– лекції: 1 семестр – 8; 2 семестр –	
– семінарські заняття: 1 семестр – 12 ; 2 семестр –	
– самостійна робота: 1 семестр – 100 ; 2 семестр –	
– вид підсумкового контролю:	
1 семестр – залік ; 2 семестр –	

## **Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів навчання**

Мета викладання навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» полягає у формуванні у майбутніх здобувачів системи знань про завдання, специфіку діяльності, систему та структуру, повноваження, компетенцію судових та правоохоронних органів України.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» є засвоєння здобувачами предмету, системи та основних понять дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», організації діяльності судової влади та правоохоронних органів України.

У результаті вивчення основних положень навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» здобувачі повинні знати:

- положення Конституції України, законів України та відомчих нормативних актів, що регулюють діяльність судових та правоохоронних органів;
- предмет та основні поняття дисципліни; - завдання, які вирішують судові та правоохоронні органи;
- їх систему, структуру та повноваження (права, обов'язки та функції);
- основні принципи, на яких ґрунтується діяльність Конституційного Суду України, судів та правоохоронних органів;
- основні положення щодо організації їх діяльності та підпорядкування.

Після вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні вміти:

- аналізувати норми Конституції України та відомчих нормативних актів, що регулюють діяльність судових та правоохоронних органів;
- правильно застосовувати зазначені норми у практичній діяльності;
- давати порівняльну характеристику нормативного правового регулювання судових та правоохоронних органів;
- визначати ефективність дій судових та правоохоронних органів, спрямованих на захист прав фізичних і юридичних осіб, охорону громадського порядку та публічної безпеки.

Програма навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи УК» укладена відповідно до освітньо-професійної програми Право, розробленої на підставі стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 року № 644.

Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна «Судові та правоохоронні органи України», програмні результати навчання

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
<i>Загальні компетентності</i>		
1.	здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК1)	визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин (РН 1)
2.	знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК3)	проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (РН 3)
3.	здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7)	використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності (РН 14)
4.	здатність бути критичним і самокритичним (ЗК 8)	оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему (РН 6)
5.	здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК 11)	застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи (РН 18)
6.	здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та	доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло (РН 12)

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
	у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя (ЗК13)	
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</i>		
7.	здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему (СК 2)	пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів (РН 19)
8.	цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи (СК3)	
9.	здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення (СК16)	надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (РН 22)

## **Розділ 3. Програма навчальної дисципліни**

### **Програмний зміст навчальної дисципліни**

#### **Модуль I Судові органи України**

##### **Тема 1. Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”**

Предмет, система та методи навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. Основні поняття навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. Поняття судових і правоохоронних органів. Система і структура правоохоронних органів України. Правоохоронна діяльність. Основні напрямки та головні риси правоохоронної діяльності. Поняття і види принципів правоохоронної діяльності. Законність як універсальний принцип правоохоронної діяльності. Поняття і зміст правопорядку. Законодавчі джерела навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. Класифікація джерел навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”.

##### **Тема 2. Судова влада в Україні**

Поняття і значення судової влади. Історія становлення судових органів в Україні. Співвідношення судової влади з іншими гілками державної влади. Взаємозв'язок судової влади і законодавчої влади. Поняття судової системи в Україні. Засади організації судової влади. Форми здійснення правосуддя. Правове регулювання діяльності органів судової влади. Організаційні основи судоустрою. Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція. Види і склад апеляційних судів. Порядок зайняття посади судді. Кваліфікаційний рівень судді. Національна школа суддів України, її статус та структура. Дисциплінарна відповідальність судді. Звільнення судді з посади та припинення його повноважень. Вища кваліфікаційна комісія суддів України, її статус та повноваження. Суддівське самоврядування. Забезпечення суддів. Організаційне забезпечення діяльності судів. Державна судова адміністрація України.

##### **Тема 3. Конституційний суд України**

Завдання Конституційного Суду. Склад Конституційного Суду. Принципи діяльності Конституційного Суду. Порядок утворення та повноваження Конституційного Суду. Загальні засади організації та діяльності Конституційного Суду. Вимоги, що ставляться до судді Конституційного Суду. Повноваження судді Конституційного Суду. Порядок обрання Голови Конституційного Суду та його заступника. Повноваження Голови Конституційного Суду. Повноваження заступника Голови Конституційного Суду. Загальні засади конституційного провадження. Конституційне подання. Конституційне звернення. Конституційна скарга. Акти Конституційного Суду України.



#### **Тема 4. Верховний суд**

Склад, структура і повноваження Верховного суду. Загальні положення правового статусу голови та суддів Верховного суду . Судові палати Верховного Суду: види та компетенція.

Суддя Верховного Суду та його повноваження. Повноваження голови Верховного Суду. Порядок обрання Голови Верховного Суду . Порядок дострокового звільнення з посади Голови Верховного Суду. Заступник Голови Верховного Суду: порядок обрання та повноваження. Пленум Верховного Суду: склад та компетенція.

#### **Тема 5. Вищі спеціалізовані суди**

Вищі спеціалізовані суди. Склад вищих спеціалізованих судів. Повноваження вищих спеціалізованих судів. Суддя вищого спеціалізованого суду. Повноваження голів та заступників голів вищих спеціалізованих судів.

Пленуми вищих спеціалізованих судів: види, склад та компетенція. Порядок скликання та прийняття рішень пленумами вищих спеціалізованих судів.

Науково-консультативна рада та офіційний друкований орган вищого спеціалізованого суду.

Особливості повноважень вищих спеціалізованих судів за наслідками розгляду касаційних скарг.

Вищий антикорупційний суд: порядок утворення і склад.

Вищий суд з питань інтелектуальної власності: порядок утворення і склад.

#### **Тема 6. Вища рада правосуддя**

Вища рада правосуддя як колегіальний, незалежний , конституційний орган державної влади та вищий орган суддівського самоврядування. Історія створення Вищої ради правосуддя. Формування, повноваження та завдання Вищої ради правосуддя. Склад Вищої ради правосуддя. Етична рада. Порядок обрання членів Вищої ради правосуддя. Статус члена Вищої ради правосуддя. Структура та організація діяльності Вищої ради правосуддя. Участь у формуванні суддівського корпусу. Особливості розгляду скарг на рішення про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді чи прокурора.

**Модуль II Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян**

#### **Тема 7. Система і структура органів прокуратури України**

Основні напрямки діяльності органів прокуратури Поняття прокуратури та її роль в Україні. Засади організації і діяльності прокуратури. Функції прокуратури. Організаційні основи системи прокуратури. Система прокуратури України. Правове регулювання діяльності органів прокуратури. Структура та компетенція Офісу Генерального прокурора. Особливості організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. Обласні та окружні прокуратури. Кількісний склад та структура органів прокуратури. Статус та гарантії незалежності прокурора. Загальні права та обов'язки прокурора Відповідальність прокурора. Повноваження прокурора з виконання покладених на нього функцій. Функції прокуратури. Порядок зайняття посади прокурора та порядок звільнення прокурора з адміністративної посади. Дисциплінарна відповідальність прокурора. Звільнення прокурора з посади, припинення, зупинення його повноважень на посаді. Прокурорське самоврядування та органи, що забезпечують діяльність прокуратури. Міжнародно-правове співробітництво прокуратури з компетентними органами іноземних держав у сфері кримінального судочинства.

#### **Тема 8. Національна поліція України та інші органи МВС України**

Завдання, повноваження та структура МВС України. Національна поліція України, правова основа та принципи її діяльності. Завдання Національної поліції, міжнародне співробітництво та взаємодія поліції з органами державної влади та органами місцевого самоврядування. Система поліції та статус поліцейських. Основні обов'язки та повноваження поліцейського. Види відповідальності поліцейських. Поліцейські заходи. Порядок застосування поліцейських заходів примусу Добір на посаду поліцейського. Загальні засади проходження служби в поліції. Гарантії професійної діяльності поліцейського. Громадський контроль поліції. Соціальний захист поліцейських. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення поліції. Державна прикордонна служба України, її завдання, структура. Державна служба України з надзвичайних ситуацій. Національна гвардія України: завдання, структура та повноваження. Державна міграційна служба України.

#### **Тема 9. Органи досудового розслідування в Україні**

Правова основа діяльності органів досудового розслідування. Завдання органів досудового розслідування. Принципи діяльності органів досудового розслідування в Україні. Компетенція слідчих органів Національної поліції, слідчих органів безпеки, слідчих органів, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства, слідчих органів державного бюро розслідувань, детективів Національного антикорупційного бюро України, слідчих органів Державної кримінально-виконавчої служби України. Система і структура слідчих органів Національної поліції України. Керівник органу досудового розслідування, його повноваження. Правове становище слідчого.

Порядок призначення слідчих на посаду, їх переміщення і звільнення з посади. Права і обов'язки слідчих, гарантії їх процесуальної незалежності. Правове становище слідчого □ криміналіста. Помічник слідчого і його повноваження.

### **Тема 10. Національне антикорупційне бюро України**

Національне антикорупційне бюро України: правові основи, завдання та принципи . Система і структура Національного антикорупційного бюро України . Директор Національного антикорупційного бюро України: вимоги, порядок призначення та повноваження. Статус працівників Національного антикорупційного бюро України. Повноваження Національного антикорупційного бюро України .

### **Тема 11. Органи безпеки України**

Служба безпеки України та її завдання. Правове регулювання діяльності органів безпеки. Принципи діяльності Служби безпеки. Система органів Служби безпеки. Структура Центрального управління СБУ. Колегія Служби безпеки, її склад і повноваження. Правове становище співробітників СБУ, їх права і обов'язки. Гарантії законності в діяльності Служби безпеки. Соціальний і правовий захист працівників органів безпеки.

### **Тема 12. Державне бюро розслідувань**

Державне бюро розслідувань: правові основи, завдання та принципи Система і структура Державного бюро розслідувань. Статус працівників Державного бюро розслідувань Повноваження Державного бюро розслідувань .

## **Модуль III Система правозастосовних, контрольно-наглядових та правозахисних органів України**

### **Тема 13. Органи державної фіскальної служби України**

Загальні положення , принципи та засади діяльності державних фіскальних органів в Україні, історія створення. Органи Державної податкової служби України : система та функції. Бюро економічної безпеки. Державна митна служба України. Державна служба фінансового моніторингу України. Антимонопольний комітет України.

### **Тема 14. Адвокатура України**

Адвокатура в Україні. Правова основа діяльності адвокатури. Завдання адвокатури. Принципи та засади адвокатської діяльності. Організаційні форми адвокатської діяльності. Порядок утворення адвокатських об'єднань. Вимоги до осіб, які бажають займатися адвокатською діяльністю. Адвокатська діяльність та її види. Правове регулювання адвокатської діяльності. Гарантії адвокатської

діяльності. Професійні права та обов'язки адвоката. Правила адвокатської етики. Поняття і зміст адвокатської таємниці. Договір про надання правової допомоги. Правове становище помічника адвоката. Адвокатське самоврядування. Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури. Вища кваліфікаційна комісія адвокатури. Рада адвокатів регіонів. Ревізійна комісія 7 адвокатів регіону. Соціальний захист працівників адвокатури. Дисциплінарна відповідальність адвоката. Національна асоціація адвокатів України. Кримінально-процесуальна діяльність адвоката.

### **Тема 15. Національне агентство з питань запобігання корупції**

Національне агентство з питань запобігання корупції як центральний орган виконавчої влади України зі спеціальним статусом. Створення, функції та засади діяльності. Реєстр декларацій та реєстр корупціонерів. Роль НАЗК в розробці Антикорупційної стратегії держави. Права національного агентства. Уповноважені особи і підрозділи НАЗК. Діяльність викривачів в Україні.

### **Тема 16. Органи юстиції України**

Система органів юстиції України, їх завдання і повноваження. Міністерство юстиції України як правоохоронний орган, його склад, завдання, і повноваження. Територіальні органи Міністерства юстиції України, їх склад, структура, завдання, та повноваження. Система органів, діяльність яких спрямовується та координується Міністром юстиції України. Державна виконавча служба України. Нотаріат. Державна архівна служба України (Укрдержархів) Державна пенітенціарна служба України (ДПтС).

### **Тема 17. Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол**

Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби із злочинністю. Історія створення Інтерполу. Поняття і значення Інтерполу. Основні завдання Інтерполу. Правові засади функціонування Інтерполу. Статут міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол. Принципи організації і діяльності Інтерполу. Головні напрямки діяльності Інтерполу. Бюджет Інтерполу. Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет. Президент і віцепрезиденти Інтерполу. Повноваження Генерального Секретаря Інтерполу. Структура Генерального Секретаріату Інтерполу. Європол. Радники Інтерполу. Національне центральне бюро Інтерполу в Україні.

### **Тема 18. Інші правоохоронні органи України**

Управління державної охорони. Військова служба правопорядку у Збройних силах України. Державна регуляторна служба України. Державна лісова охорона. Органи рибоохорони Держрибагенства України. Контрольно-наглядові органи України.

## Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	семінарські	самостійна робота
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b>Модуль I. Судові органи України</b>					
1.	Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”	7	2	-	5
2.	Судова влада в Україні	9	2	2	5
3.	Конституційний суд України	7	-	2	5
4.	Верховний суд	7	-	2	5
5.	Вищі спеціалізовані суди	7	-	2	5
6.	Вища рада правосуддя	8	2	2	4
	<b>Загалом</b>	<b>45</b>	<b>6</b>	<b>10</b>	<b>29</b>
<b>Модуль II. Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян</b>					
7.	Система і структура органів прокуратури України	6	2	2	2
8.	Національна поліція України та інші органи МВС України	6	2	2	2
9.	Органи досудового розслідування в Україні	5	-	2	3
10.	Національне антикорупційне бюро України	4	2	-	2
11.	Органи безпеки України	5	-	2	3
12.	Державне бюро розслідувань	4	-	2	2
	<b>Загалом</b>	<b>75</b>	<b>12</b>	<b>20</b>	<b>43</b>
<b>Модуль III. Система правозастосовних, контрольно-наглядових та правозахисних органів України</b>					
13.	Органи державної фіскальної служби України	7	2	-	5
14.	Адвокатура України	6	-	2	4
15.	Національне агентство з питань запобігання корупції	5	-	2	3
16.	Органи юстиції України	6	-	2	4

1	2	3	4	5	6
17.	Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол	8	2	2	4
18.	Інші правоохоронні органи України	8	2	2	4
	<b>Разом із курсу:</b>	<b>120</b>	<b>18</b>	<b>30</b>	<b>72</b>

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» для студентів заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	семінарські	самостійна робота

1	2	3	4	5	6
<b>Модуль I. Судові органи України</b>					
1.	Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”	8	2	-	6
2.	Судова влада в Україні	8		2	6
3.	Конституційний суд України	7			7
4.	Верховний суд	7	-		7
5.	Вищі спеціалізовані суди	7			7
6.	Вища рада правосуддя	8		2	6
	<b>Загалом</b>	<b>45</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	<b>39</b>
<b>Модуль II. Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян</b>					
7.	Система і структура органів прокуратури України	6	2		4
8.	Національна поліція України та інші органи МВС України	5		2	3
9.	Органи досудового розслідування в Україні	4	-		4
10.	Національне антикорупційне бюро України	5	2	-	3
11.	Органи безпеки України	4	-		4
12.	Державне бюро розслідувань	6	-	2	4
	<b>Загалом</b>	<b>75</b>	<b>6</b>	<b>8</b>	<b>61</b>
<b>Модуль III. Система правозастосовних, контрольно-наглядових та правозахисних органів України</b>					
13.	Органи державної фіскальної служби України	8	2		6
14.	Адвокатура України	9		2	7

<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
15.	Національне агентство з питань запобігання корупції	6	-		6
16.	Органи юстиції України	8		2	6
17.	Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол	7			7
18.	Інші правоохоронні органи України	7			7
<b>Разом із курсу:</b>		<b>120</b>	<b>8</b>	<b>12</b>	<b>100</b>

Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», яка викладається для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання семінарського заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b>Модуль I. Судові органи України</b>					
<b>Тема 1. Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”</b>					
<u>Лекція 1.</u> 1.Предмет, система та методи навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. 2.Поняття, система і структура судових і правоохоронних органів. 3. Правоохоронна діяльність. Основні напрямки та головні риси правоохоронної діяльності. 4. Поняття і зміст правопорядку. Законодавчі	2			<b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1.Предмет, система та методи навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. 2.Основні поняття навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. 3.Поняття судових і правоохоронних органів. 4.Основні напрямки та головні риси правоохоронної діяльності.	5



<p><b>1</b></p> <p>джерела навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”.</p>	<p><b>2</b></p>	<p><b>3</b></p>	<p><b>4</b></p>	<p><b>5</b></p> <p>5.Поняття і види принципів правоохоронної діяльності. 6.Законність як універсальний принцип правоохоронної діяльності. 7.Поняття і зміст правопорядку. 8.Класифікація джерел навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”.</p> <p><b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b></p> <p><b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b></p>	<p><b>6</b></p>
<p><b>Тема 2. Судова влада в Україні</b></p>					
<p><u>Леція 2.</u></p> <p>1. Історія становлення судових органів в Україні. Співвідношення судової влади з іншими гілками державної влади. 2. Поняття судової системи в Україні.</p>	<p><b>2</b></p>	<p><u>Семінарське заняття 1.</u></p> <p>1.Поняття і значення судової влади. 2.Поняття судової системи в Україні. Засади організації судової влади. 3. Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція.</p>	<p><b>2</b></p>	<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b></p> <p>1. Історія становлення судових органів в Україні. Співвідношення судової влади з іншими гілками державної влади. 2.Взаємозв’язок судової влади</p>	<p><b>5</b></p>

1	2	3	4	5	6
<p>3. Засади організації судової влади. Форми здійснення правосуддя</p> <p>4. Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція.</p> <p>5. Дисциплінарна відповідальність судді. Звільнення судді з посади та припинення його повноважень.</p>		<p>4. Суддівське самоврядування.</p> <p>5. Державна судова адміністрація України.</p>		<p>і законодавчої влади. Поняття судової системи в Україні. 3. Засади організації судової влади. Форми здійснення правосуддя</p> <p>4. Правове регулювання діяльності органів судової влади. Організаційні основи судоустрою.</p> <p>5. Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція.</p> <p>6. Види і склад апеляційних судів.</p> <p>7. Дисциплінарна відповідальність судді. Звільнення судді з посади та припинення його повноважень.</p> <p>8. Вища кваліфікаційна комісія суддів України, її статус та повноваження.</p> <p>9. Державна судова адміністрація України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний</i></p>	

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 3. Конституційний суд України</b>					
		<p><u>Семінарське заняття 2.</u>  1.Завдання ,склад та принципи діяльності Конституційного Суду.  2.Порядок утворення та повноваження Конституційного Суду.  3. Загальні засади організації та діяльності Конституційного Суду  4.Порядок обрання та повноваження Голови Конституційного Суду та його заступника.  5.Загальні засади конституційного провадження. Конституційне подання. Конституційне звернення. Конституційна скарга. Акти Конституційного Суду України.</p>	2	<p><u>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</u>  1. Склад Конституційного Суду. Принципи діяльності Конституційного Суду.  2.Порядок утворення та повноваження Конституційного Суду.  3.Загальні засади організації та діяльності Конституційного Суду.  4.Вимоги, що ставляться до судді Конституційного Суду. Повноваження судді Конституційного Суду.  5.Загальні засади конституційного провадження.  6.Конституційне подання. Конституційне звернення. Конституційна скарга. Акти Конституційного Суду</p>	4

1	2	3	4	5	6
				<p>України.  <b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b>  <b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b></p>	
<b>Тема 4. Верховний суд</b>					
		<p><u>Семінарське заняття 3.</u>  1.Склад, структура і повноваження Верховного суду.  2.Загальні положення правового статусу голови та суддів Верховного суду . Судові палати Верховного Суду: види та компетенція.  3.Суддя Верховного Суду та його повноваження.  4.Пленум Верховного Суду: склад та компетенція.</p>	2	<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b>  1.Склад, структура і повноваження Верховного суду.  2.Загальні положення правового статусу голови та суддів Верховного суду . Судові палати Верховного Суду: види та компетенція.  3.Суддя Верховного Суду та його повноваження.  4.Повноваження голови Верховного Суду. Порядок обрання Голови Верховного Суду .  5.Порядок дострокового звільнення з посади Голови</p>	5

1	2	3	4	5	6
				<p>Верховного Суду. 6.Заступник Голови Верховного Суду: порядок обрання та повноваження. 7.Пленум Верховного Суду: склад та компетенція.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 5. Вищі спеціалізовані суди</b>					
		<p><u>Семінарське заняття 4.</u> 1.Вищі спеціалізовані суди України: створення, склад , повноваження. 2.Особливості повноважень вищих спеціалізованих судів за наслідками розгляду касаційних скарг. 3.Вищий антикорупційний суд: порядок утворення і склад. 4.Вищий суд з питань</p>	2	<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1.Вищі спеціалізовані суди. Склад вищих спеціалізованих судів. 2.Повноваження вищих спеціалізованих судів. Суддя вищого спеціалізованого суду. 3.Повноваження голів та заступників голів вищих</p>	5

1	2	3	4	5	6
		інтелектуальної власності: порядок утворення і склад.		<p>спеціалізованих судів. 4.Пленуми вищих спеціалізованих судів: види, склад та компетенція. 5.Порядок скликання та прийняття рішень пленумами вищих спеціалізованих судів. 6.Науково-консультативна рада та офіційний друкований орган вищого спеціалізованого суду. 7.Особливості повноважень вищих спеціалізованих судів за наслідками розгляду касаційних скарг. 8.Вищий антикорупційний суд: порядок утворення і склад. 9.Вищий суд з питань інтелектуальної власності: порядок утворення і склад.</p> <p><b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b></p> <p><b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю</b></p>	

1	2	3	4	5	6
				<i>знань за темою.</i>	
<b>Тема 6. Вища рада правосуддя</b>					
<u>Леція 3.</u> 1. Вища рада правосуддя як колегіальний, незалежний, конституційний орган державної влади та вищий орган суддівського самоврядування. 2. Історія створення Вищої ради правосуддя. 3. Формування, повноваження та завдання Вищої ради правосуддя. 4. Склад, структура та організація діяльності Вищої ради правосуддя. 5. Етична рада.	2	<u>Семінарське заняття 5.</u> 1. Формування, повноваження та завдання Вищої ради правосуддя. 2. Склад Вищої ради правосуддя. Етична рада. 3. Порядок обрання членів Вищої ради правосуддя. Статус члена Вищої ради правосуддя. 4. Участь у формуванні суддівського корпусу. 5. Особливості розгляду скарг на рішення про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді чи прокурора.	2	<u>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</u> 1. Вища рада правосуддя як колегіальний, незалежний, конституційний орган державної влади та вищий орган суддівського самоврядування. 2. Історія створення Вищої ради правосуддя. 3. Формування, повноваження та завдання Вищої ради правосуддя. 4. Склад Вищої ради правосуддя. 5. Етична рада. 6. Порядок обрання членів Вищої ради правосуддя. Статус члена Вищої ради правосуддя. 7. Структура та організація діяльності Вищої ради правосуддя. Участь у формуванні суддівського	4

1	2	3	4	5 корпусу. 8.Особливості розгляду скарг на рішення про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді чи прокурора. <b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b> <b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b>	6
---	---	---	---	--	---

**Модуль II. Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян**

**Тема 7. Система і структура органів прокуратури України**

<p><u>Лекція 4</u></p> <p>1.Основні напрямки діяльності органів прокуратури .</p> <p>2. Функції прокуратури.</p> <p>3.Система прокуратури України. Структура та компетенція Офісу Генерального прокурора.</p> <p>4.Статус та гарантії незалежності прокурора. Загальні права та обов'язки прокурора. Повноваження</p>	2	<p><u>Семінарське заняття 6</u></p> <p>1.Поняття прокуратури та її роль в Україні.</p> <p>2.Засади організації і діяльності прокуратури.</p> <p>3.Функції прокуратури.</p> <p>4.Статус та гарантії незалежності прокурора. Загальні права та обов'язки прокурора</p> <p>5.Порядок заняття посади прокурора та порядок звільнення прокурора з адміністративної</p>	2	<p><u>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</u></p> <p>1.Основні напрямки діяльності органів прокуратури</p> <p>2.Поняття прокуратури та її роль в Україні. Засади організації і діяльності прокуратури.</p> <p>3.Функції прокуратури. Організаційні основи системи прокуратури.</p>	3
---	---	---	---	--	---



1	2	3	4	5	6
<p>прокурора з виконання покладених на нього функцій.</p>		<p>посади. Дисциплінарна відповідальність прокурора.</p>		<p>4. Система прокуратури України. Правове регулювання діяльності органів прокуратури. Структура та компетенція Офісу Генерального прокурора.</p> <p>5. Особливості організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.</p> <p>6. Обласні та окружні прокуратури. Кількісний склад та структура органів прокуратури.</p> <p>7. Статус та гарантії незалежності прокурора. Загальні права та обов'язки прокурора. Відповідальність прокурора. Повноваження прокурора з виконання покладених на нього функцій.</p> <p>8. Порядок зайняття посади прокурора та порядок звільнення прокурора з адміністративної посади.</p>	

1	2	3	4	5 Дисциплінарна відповідальність прокурора. Звільнення прокурора з посади, припинення, зупинення його повноважень на посаді. 9. Прокурорське самоврядування та органи, що забезпечують діяльність прокуратури. 10. Міжнародно-правове співробітництво прокуратури з компетентними органами іноземних держав у сфері кримінального судочинства. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	6
<b>Тема 8. Національна поліція України та інші органи МВС України</b>					
<u>Лекція 5</u> 1.Завдання, повноваження та структура МВС України. 2.Національна поліція України,	2	<u>Семінарське заняття 7</u> 1.Завдання, повноваження та структура МВС України. 2.Національна поліція України,	2	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1. Завдання Національної поліції, міжнародне	3

1	2	3	4	5	6
<p>правова основа та принципи її діяльності.</p> <p>3.Завдання Національної поліції, міжнародне співробітництво та взаємодія поліції з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.</p> <p>4.Система поліції та статус поліцейських. Основні обов'язки та повноваження поліцейського.</p>		<p>правова основа та принципи її діяльності.</p> <p>3. Державна прикордонна служба України, її завдання, структура.</p> <p>4. Державна служба України з надзвичайних ситуацій.</p> <p>5.Національна гвардія України: завдання, структура та повноваження.</p> <p>6.Державна міграційна служба України.</p>		<p>співробітництво та взаємодія поліції з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.</p> <p>2.Система поліції та статус поліцейських. Основні обов'язки та повноваження поліцейського.</p> <p>3.Види відповідальності поліцейських. Поліцейські заходи. Порядок застосування поліцейських заходів примусу Добір на посаду поліцейського.</p> <p>4.Загальні засади проходження служби в поліції. Гарантії професійної діяльності поліцейського.</p> <p>5.Громадський контроль поліції. Соціальний захист поліцейських. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення поліції.</p> <p>6.Державна прикордонна служба України, її завдання, структура.</p>	

1	2	3	4	5 7.Державна служба України з надзвичайних ситуацій. 8.Національна гвардія України: завдання, структура та повноваження. 9.Державна міграційна служба України. <b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b> <b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b>	6
<b>Тема 9. Органи досудового розслідування в Україні</b>					
		<u>Семінарське заняття 8</u> 1.Правова основа діяльності та завдання органів досудового розслідування. 2. Система і структура слідчих органів Національної поліції України. Керівник органу досудового розслідування, його повноваження. 3. Правове становище слідчого. Порядок призначення слідчих на посаду, їх переміщення і	2	<b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1.Правова основа діяльності органів досудового розслідування. 2.Завдання органів досудового розслідування. Принципи діяльності органів досудового розслідування в Україні. 3.Компетенція слідчих органів Національної поліції,	2

1	2	3	4	5	6
		<p>звільнення з посади.</p> <p>4. Права і обов'язки слідчих, гарантії їх процесуальної незалежності.</p>		<p>слідчих органів безпеки, слідчих органів, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства, слідчих органів державного бюро розслідувань, детективів Національного антикорупційного бюро України, слідчих органів Державної кримінально-виконавчої служби України.</p> <p>4. Система і структура слідчих органів Національної поліції України. Керівник органу досудового розслідування, його повноваження.</p> <p>5. Правове становище слідчого. Порядок призначення слідчих на посаду, їх переміщення і звільнення з посади. Права і обов'язки слідчих, гарантії їх процесуальної незалежності.</p> <p>6. Правове становище</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>слідчого □ криміналіста. Помічник слідчого і його повноваження. <b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b> <b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b></p>	
<b>Тема 10. Національне антикорупційне бюро України</b>					
<p><u>Лекція 6</u> 1. Національне антикорупційне бюро України: правові основи, завдання та принципи . 2. Система і структура Національного антикорупційного бюро України . 3. Директор Національного антикорупційного бюро України: вимоги, порядок призначення та повноваження. 4. Статус працівників Національного антикорупційного бюро України.</p>	2			<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1. Національне антикорупційне бюро України: правові основи, завдання та принципи . 2. Система і структура Національного антикорупційного бюро України . 3. Директор Національного антикорупційного бюро України: вимоги, порядок призначення та повноваження. 4. Статус працівників</p>	2

1	2	3	4	5	6
<p>5.Повноваження Національного антикорупційного бюро України .</p>				<p>Національного антикорупційного бюро України.            5.Повноваження Національного антикорупційного бюро України .            6.Спеціалізована антикорупційна прокуратура.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i>  <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 11. Органи безпеки України</b>					
		<p><u>Семінарське заняття 9</u>            1.Служба безпеки України та її завдання.            2.Правове регулювання діяльності органів безпеки.            3. Система органів Служби безпеки.            4.Гарантії законності в діяльності Служби безпеки.</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i>            1.Служба безпеки України та її завдання.            2. Правове регулювання діяльності органів безпеки.            3.Принципи діяльності Служби безпеки.            4. Система органів Служби</p>	3

1	2	3. Соціальний і правовий захист працівників органів безпеки.	4	5 безпеки. 5. Структура Центрального управління СБУ. 6. Колегія Служби безпеки, її склад і повноваження. Правове становище співробітників СБУ, їх права і обов'язки. 7. Гарантії законності в діяльності Служби безпеки. 8. Соціальний і правовий захист працівників органів безпеки. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	6
<b>Тема 12. Державне бюро розслідувань</b>					
		<i>Семінарське заняття 10</i> 1. Державне бюро розслідувань: правові основи, завдання та принципи. 2. Система і структура Державного бюро розслідувань.	2	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1. Державне бюро розслідувань: правові основи, завдання та принципи. 2. Система і структура	4



1	2	3	4	5	6
		3.Статус працівників Державного бюро розслідувань 4.Повноваження Державного бюро розслідувань .		Державного бюро розслідувань. 3. Статус працівників Державного бюро розслідувань 4.Повноваження Державного бюро розслідувань . <b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b> <b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b>	
<b>Модуль III. Система правозастосовних, контрольних та правозахисних органів України</b>					
<b>Тема 13. Органи державної фіскальної служби України</b>					
<b>Лекція 7</b> 1.Загальні положення , принципи та засади діяльності державних фіскальних органів в Україні, історія створення. 2.Органи Державної податкової служби України : система та функції. 3.Бюро економічної безпеки. 4.Державна митна служба України.	2			<b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1.Загальні положення , принципи та засади діяльності державних фіскальних органів в Україні, історія створення. 2.Органи Державної податкової служби України : система та функції. 3.Бюро економічної безпеки.	5

1	2	3	4	5	6
<p>5. Державна служба фінансового моніторингу України.</p> <p>6. Антимонопольний комітет України.</p>				<p>4. Державна митна служба України.</p> <p>5. Державна служба фінансового моніторингу України.</p> <p>6. Антимонопольний комітет України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 14. Адвокатура України</b>					
		<p><i>Семінарське заняття 11</i></p> <p>1. Адвокатура в Україні. Правова основа діяльності адвокатури.</p> <p>2. Завдання адвокатури. Принципи та засади адвокатської діяльності.</p> <p>3. Організаційні форми адвокатської діяльності. Порядок утворення адвокатських об'єднань.</p> <p>4. Вимоги до осіб, які бажають</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Правова основа діяльності адвокатури. Завдання адвокатури.</p> <p>2. Принципи та засади адвокатської діяльності. Організаційні форми адвокатської діяльності.</p> <p>3. Порядок утворення адвокатських об'єднань.</p>	4

1	2	3	4	5	6
		<p>займатися адвокатською діяльністю. Адвокатська діяльність та її види.</p> <p>5.Адвокатське самоврядування. Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури.</p>		<p>4.Вимоги до осіб, які бажають займатися адвокатською діяльністю. Адвокатська діяльність та її види.</p> <p>4.Правове регулювання адвокатської діяльності. Гарантії адвокатської діяльності. Професійні права та обов'язки адвоката.</p> <p>5.Правила адвокатської етики. Поняття і зміст адвокатської таємниці.</p> <p>6.Договір про надання правової допомоги.</p> <p>7.Правове становище помічника адвоката.</p> <p>8.Адвокатське самоврядування.</p> <p>9.Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури. Вища кваліфікаційна комісія адвокатури. Рада адвокатів регіонів. Ревізійна комісія адвокатів регіону.</p> <p>10. Соціальний захист</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>працівників адвокатури. Дисциплінарна відповідальність адвоката. 11.Національна асоціація адвокатів України. 12.Кримінально-процесуальна діяльність адвоката.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 15. Національне агентство з питань запобігання корупції</b>					
	–	<p><i>Семінарське заняття 12</i></p> <p>1.Національне агентство з питань запобігання корупції як центральний орган виконавчої влади України зі спеціальним статусом.</p> <p>2. Створення, функції та засади діяльності.</p> <p>3.Реєстр декларацій та реєстр корупціонерів. Роль НАЗК в розробці Антикорупційної</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Національне агентство з питань запобігання корупції як центральний орган виконавчої влади України зі спеціальним статусом.</p> <p>2.Створення, функції та засади діяльності.</p> <p>3.Реєстр декларацій та реєстр корупціонерів.</p>	5

1	2	3 стратегії держави. 4.Права національного агентства. Уповноважені особи і підрозділи НАЗК. 5.Діяльність викривачів в Україні.	4	5 4.Роль НАЗК в розробці Антикорупційної стратегії держави. 5. Права національного агентства. 6. Уповноважені особи і підрозділи НАЗК. 7. Діяльність викривачів в Україні.  <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	6
<b>Тема 16. Органи юстиції України</b>					
		<u>Семінарське заняття 13</u> 1.Система органів юстиції України, їх завдання і повноваження . 2.Міністерство юстиції України як правоохоронний орган, його склад, завдання, і повноваження. 3.Система органів, діяльність яких спрямовується та	2	<i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1.Система органів юстиції України, їх завдання і повноваження . 2.Міністерство юстиції України як правоохоронний орган, його склад, завдання, і повноваження .	5

		координується Міністром юстиції України . 4.Державна виконавча служба України. 5.Нотаріат. 6.Державна архівна служба України (Укрдержархів) 7.Державна пенітенціарна служба України (ДПтС).		3.Територіальні органи Міністерства юстиції України, їх склад, структура, завдання, та повноваження. 4.Система органів, діяльність яких спрямовується та координується Міністром юстиції України . 5.Державна виконавча служба України. 6.Нотаріат. 7.Державна архівна служба України (Укрдержархів) 8.Державна пенітенціарна служба України (ДПтС). <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
<b>Тема 17. Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол</b>					
<u>Лекція 8</u> 1.Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби із злочинністю.	<b>2</b>	<u>Семінарське заняття 14</u> 1. Поняття і значення Інтерполу. Основні завдання Інтерполу. 2.Правові засади функціонування	<b>2</b>	<u>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</u> 1.Форми міжнародного співробітництва у сфері	<b>4</b>

1	2	3	4	5	6
<p>Історія створення Інтерполу.            2.Поняття і значення Інтерполу.            Основні завдання Інтерполу.            Правові засади функціонування Інтерполу            3.Головні напрямки діяльності Інтерполу. Система органів Інтерполу.            4.Національне центральне бюро Інтерполу в Україні.</p>		<p>Інтерполу. Статут міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол.            3.Принципи організації і діяльності Інтерполу. Головні напрямки діяльності Інтерполу.            4.Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет.            5. Європол.</p>		<p>боротьби із злочинністю.            2.Поняття і значення Інтерполу. Основні завдання Інтерполу.            3.Головні напрямки діяльності Інтерполу. Бюджет Інтерполу.            4.Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет. Президент і віце-президенти Інтерполу. Повноваження Генерального Секретаря Інтерполу.            5.Структура Генерального Секретаріату Інтерполу. Європол. Радники Інтерполу.            6.Національне центральне бюро Інтерполу в Україні.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i>  <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 18. Інші правоохоронні органи України</b>					
<u>Лекція 9</u> 1.Управління державної охорони. 2.Військова служба правопорядку у Збройних силах України. 3.Державна регуляторна служба України. 4. Контрольно-наглядові органи України.	<b>2</b>	<u>Семінарське заняття 15</u> 1.Військова служба правопорядку у Збройних силах України. 2.Державна лісова охорона . 3.Органи рибоохорони Держрибагенства України. 4.Управління державної охорони.	<b>2</b>	<b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1.Управління державної охорони. 2.Військова служба правопорядку у Збройних силах України. 3.Державна регуляторна служба України. 4.Державна лісова охорона . 5.Органи рибоохорони Держрибагенства України. 6.Контрольно-наглядові органи України.  <b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b>  <b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b>	<b>5</b>
Разом по дисципліні	<b>18</b>		<b>30</b>		<b>42</b>





Таблиця 4.5. Тематичний план навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», яка викладається для студентів заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

\* – позначені заняття для студентів дистанційної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання семінарського заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
1	2	3	4	5	6
<b>Модуль I. Судові органи України</b>					
<b>Тема 1. Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”</b>					
<u>Лекція 1.</u> 1.Предмет, система та методи навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. 2.Поняття, система і структура судових і правоохоронних органів. 3. Правоохоронна діяльність. Основні напрямки та головні риси правоохоронної	2			<b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1.Предмет, система та методи навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. 2.Основні поняття навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. 3.Поняття судових і правоохоронних органів.	5

<p><b>1</b></p> <p>діяльності. 4. Поняття і зміст правопорядку. Законодавчі джерела навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”.</p>	<p><b>2</b></p>	<p><b>3</b></p>	<p><b>4</b></p>	<p><b>5</b></p> <p>4.Основні напрямки та головні риси правоохоронної діяльності. 5.Поняття і види принципів правоохоронної діяльності. 6.Законність як універсальний принцип правоохоронної діяльності. 7.Поняття і зміст правопорядку. 8.Класифікація джерел навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи України”. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	<p><b>6</b></p>
<p><b>Тема 2. Судова влада в Україні</b></p>					
		<p><u>Семінарське заняття 1.</u> 1.Поняття і значення судової влади. 2.Поняття судової системи в Україні. Засади організації</p>	<p><b>2</b></p>	<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b> 1. Історія становлення судових органів в Україні. Співвідношення судової</p>	<p><b>4</b></p>

1	2	3	4	5	6
		<p>судової влади.</p> <p>3.Організаційні основи судоустрою. Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція.</p> <p>4.Порядок зайняття посади судді. Кваліфікаційний рівень судді.</p> <p>5.Суддівське самоврядування.</p> <p>6.Забезпечення суддів. Організаційне забезпечення діяльності судів.</p>		<p>влади з іншими гілками державної влади.</p> <p>2.Взаємозв'язок судової влади і законодавчої влади. Поняття судової системи в Україні. 3. Засади організації судової влади. Форми здійснення правосуддя</p> <p>4.Правове регулювання діяльності органів судової влади. Організаційні основи судоустрою.</p> <p>5.Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція.</p> <p>6. Види і склад апеляційних судів.</p> <p>7.Дисциплінарна відповідальність судді. Звільнення судді з посади та припинення його повноважень.</p> <p>8.Вища кваліфікаційна комісія суддів України, її статус та повноваження.</p> <p>9.Державна судова адміністрація України.</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 3. Конституційний суд України</b>					
			–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Склад Конституційного Суду. Принципи діяльності Конституційного Суду.</p> <p>2.Порядок утворення та повноваження Конституційного Суду.</p> <p>3.Загальні засади організації та діяльності Конституційного Суду.</p> <p>4.Вимоги, що ставляться до судді Конституційного Суду. Повноваження судді Конституційного Суду.</p> <p>5.Загальні засади конституційного провадження.</p>	5

1	2	3	4	5	6
				<p>6.Конституційне подання. Конституційне звернення. Конституційна скарга. Акти Конституційного Суду України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 4. Верховний суд</b>					
	-			<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Склад, структура і повноваження Верховного суду.</p> <p>2.Загальні положення правового статусу голови та суддів Верховного суду . Судові палати Верховного Суду: види та компетенція.</p> <p>3.Суддя Верховного Суду та його повноваження.</p> <p>4.Повноваження голови Верховного Суду. Порядок</p>	5

1	2	3	4	5	6
				<p>обрання Голови Верховного Суду .</p> <p>5.Порядок дострокового звільнення з посади Голови Верховного Суду.</p> <p>6.Заступник Голови Верховного Суду: порядок обрання та повноваження.</p> <p>7.Пленум Верховного Суду: склад та компетенція.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 5. Вищі спеціалізовані суди</b>					
			–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Вищі спеціалізовані суди. Склад вищих спеціалізованих судів.</p> <p>2.Повноваження вищих спеціалізованих судів. Суддя</p>	4

1	2	3	4	5	6
				<p>вищого спеціалізованого суду.</p> <p>3.Повноваження голів та заступників голів вищих спеціалізованих судів.</p> <p>4.Пленуми вищих спеціалізованих судів: види, склад та компетенція.</p> <p>5.Порядок скликання та прийняття рішень пленумами вищих спеціалізованих судів.</p> <p>6.Науково-консультативна рада та офіційний друкований орган вищого спеціалізованого суду.</p> <p>7.Особливості повноважень вищих спеціалізованих судів за наслідками розгляду касаційних скарг.</p> <p>8.Вищий антикорупційний суд: порядок утворення і склад.</p> <p>9.Вищий суд з питань інтелектуальної власності: порядок утворення і склад.</p> <p><b><i>Завдання 2. Скориставшись</i></b></p>	



1	2	3	4	5	6
				<p><i>інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b></p>	
<b>Тема 6. Вища рада правосуддя</b>					
		<p><i>Семінарське заняття 2</i></p> <p>1.Вища рада правосуддя як колегіальний, незалежний, конституційний орган державної влади та вищий орган суддівського самоврядування.</p> <p>2.Історія створення Вищої ради правосуддя.</p> <p>3.Формування, повноваження та завдання Вищої ради правосуддя.</p> <p>4.Склад Вищої ради правосуддя.</p> <p>5. Етична рада.</p> <p>6.Порядок обрання членів Вищої ради правосуддя. Статус члена Вищої ради правосуддя.</p> <p>7.Структура та організація діяльності Вищої ради правосуддя. Участь у формуванні суддівського корпусу.</p> <p>8.Особливості розгляду скарг на</p>	2	<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b></p> <p>1.Вища рада правосуддя як колегіальний, незалежний, конституційний орган державної влади та вищий орган суддівського самоврядування.</p> <p>2.Історія створення Вищої ради правосуддя.</p> <p>3.Формування, повноваження та завдання Вищої ради правосуддя.</p> <p>4.Склад Вищої ради правосуддя.</p> <p>5. Етична рада.</p> <p>6.Порядок обрання членів Вищої ради правосуддя. Статус члена Вищої ради правосуддя.</p>	

1	2	3	4	5	6
		рішення про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді чи прокурора.		<p>7. Структура та організація діяльності Вищої ради правосуддя. Участь у формуванні суддівського корпусу.</p> <p>8. Особливості розгляду скарг на рішення про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді чи прокурора.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Модуль II. Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян</b>					
<b>Тема 7. Система і структура органів прокуратури України</b>					
<p><u>Лекція 2</u></p> <p>1. Основні напрямки діяльності органів прокуратури .</p> <p>2. Функції прокуратури.</p> <p>3. Система прокуратури України. Структура та компетенція Офісу</p>	2			<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Основні напрямки діяльності органів прокуратури</p> <p>2. Поняття прокуратури та її роль в Україні. Засади</p>	3

1	2	3	4	5	6
<p>Генерального прокурора.  4.Статус та гарантії незалежності прокурора.  Загальні права та обов'язки прокурора. Повноваження прокурора з виконання покладених на нього функцій.</p>				<p>організації і діяльності прокуратури.  3.Функції прокуратури.  Організаційні основи системи прокуратури.  4.Система прокуратури України. Правове регулювання діяльності органів прокуратури.  Структура та компетенція Офісу Генерального прокурора.  5.Особливості організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.  6.Обласні та окружні прокуратури. Кількісний склад та структура органів прокуратури.  7.Статус та гарантії незалежності прокурора.  Загальні права та обов'язки прокурора. Відповідальність прокурора. Повноваження прокурора з виконання</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>покладених на нього функцій.</p> <p>8.Порядок заняття посади прокурора та порядок звільнення прокурора з адміністративної посади. Дисциплінарна відповідальність прокурора. Звільнення прокурора з посади, припинення, зупинення його повноважень на посаді.</p> <p>9. Прокурорське самоврядування та органи, що забезпечують діяльність прокуратури.</p> <p>10.Міжнародно-правове співробітництво прокуратури з компетентними органами іноземних держав у сфері кримінального судочинства.</p> <p><b><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></b></p> <p><b><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></b></p>	

1	2	3	4	5	6
<b>Тема 8. Національна поліція України та інші органи МВС України</b>					
		<p><u>Семінарське заняття 3</u></p> <p>1.Завдання, повноваження та структура МВС України.</p> <p>2.Національна поліція України, правова основа та принципи її діяльності.</p> <p>3. Державна прикордонна служба України, її завдання, структура.</p> <p>4. Державна служба України з надзвичайних ситуацій.</p> <p>5.Національна гвардія України: завдання, структура та повноваження.</p> <p>6.Державна міграційна служба України.</p>	2	<p><b>Завдання 1. Питання для 2 самостійного вивчення</b></p> <p>1. Завдання Національної поліції, міжнародне співробітництво та взаємодія поліції з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.</p> <p>2.Система поліції та статус поліцейських. Основні обов'язки та повноваження поліцейського.</p> <p>3.Види відповідальності поліцейських. Поліцейські заходи. Порядок застосування поліцейських заходів примусу Добір на посаду поліцейського.</p> <p>4.Загальні засади проходження служби в поліції. Гарантії професійної діяльності поліцейського.</p> <p>5.Громадський контроль поліції. Соціальний захист поліцейських. Фінансове та</p>	2

1	2	3	4	5	6
				<p>матеріально-технічне забезпечення поліції.</p> <p>6.Державна прикордонна служба України, її завдання, структура.</p> <p>7.Державна служба України з надзвичайних ситуацій.</p> <p>8.Національна гвардія України: завдання, структура та повноваження.</p> <p>9.Державна міграційна служба України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 9. Органи досудового розслідування в Україні</b>					
			–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Правова основа діяльності органів досудового розслідування.</p> <p>2.Завдання органів досудового розслідування.</p>	2

1	2	3	4	5	6
				<p>Принципи діяльності органів досудового розслідування в Україні.</p> <p>3.Компетенція слідчих органів Національної поліції, слідчих органів безпеки, слідчих органів, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства, слідчих органів державного бюро розслідувань, детективів Національного антикорупційного бюро України, слідчих органів Державної кримінально-виконавчої служби України.</p> <p>4.Система і структура слідчих органів Національної поліції України. Керівник органу досудового розслідування, його повноваження.</p> <p>5.Правове становище слідчого. Порядок призначення слідчих на</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>посаду, їх переміщення і звільнення з посади. Права і обов'язки слідчих, гарантії їх процесуальної незалежності.</p> <p>6.Правове становище слідчого криміналіста.</p> <p>Помічник слідчого і його повноваження.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 10. Національне антикорупційне бюро України</b>					
<p><i>Лекція 3</i></p> <p>1.Національне антикорупційне бюро України: правові основи, завдання та принципи .</p> <p>2.Система і структура Національного антикорупційного бюро України .</p> <p>3.Директор Національного антикорупційного бюро України: вимоги, порядок</p>	2			<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1.Національне антикорупційне бюро України: правові основи, завдання та принципи .</p> <p>2.Система і структура Національного антикорупційного бюро України .</p> <p>3.Директор Національного</p>	3



1	2	3	4	5	6
<p>призначення та повноваження. 4. Статус працівників Національного антикорупційного бюро України. 5. Повноваження Національного антикорупційного бюро України . 6. Спеціалізована антикорупційна прокуратура.</p>				<p>антикорупційного бюро України: вимоги, порядок призначення та повноваження. 4. Статус працівників Національного антикорупційного бюро України. 5. Повноваження Національного антикорупційного бюро України . 6. Спеціалізована антикорупційна прокуратура.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 11. Органи безпеки України</b>					
				<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1. Служба безпеки України та її завдання.</p>	2

1	2	3	4	<p>5</p> <p>2. Правове регулювання діяльності органів безпеки.  3. Принципи діяльності Служби безпеки.  4. Система органів Служби безпеки.  5. Структура Центрального управління СБУ.  6. Колегія Служби безпеки, її склад і повноваження. Правове становище співробітників СБУ, їх права і обов'язки.  7. Гарантії законності в діяльності Служби безпеки.  8. Соціальний і правовий захист працівників органів безпеки.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i>  <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	6
<b>Тема 12. Державне бюро розслідувань</b>					
		<i>Семінарське заняття 4</i>	2	<i>Завдання 1. Питання для</i>	3

1	2	3	4	5	6
		<p>1.Державне бюро розслідувань: правові основи, завдання та принципи.</p> <p>2. Система і структура Державного бюро розслідувань.</p> <p>3. Статус працівників Державного бюро розслідувань</p> <p>4.Повноваження Державного бюро розслідувань .</p>		<p><b>самостійного вивчення</b></p> <p>1.Державне бюро розслідувань: правові основи, завдання та принципи.</p> <p>2. Система і структура Державного бюро розслідувань.</p> <p>3. Статус працівників Державного бюро розслідувань</p> <p>4.Повноваження Державного бюро розслідувань .</p> <p><b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</b></p> <p><b>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</b></p>	
<b>Модуль III. Система правозастосовних, контрольно-наглядових та правозахисних органів України</b>					
<b>Тема 13. Органи державної фіскальної служби України</b>					
<p><i>Лекція 4</i></p> <p>1.Загальні положення , принципи та засади діяльності державних фіскальних органів в Україні, історія створення.</p> <p>2.Органи Державної податкової</p>	2			<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b></p> <p>1.Загальні положення , принципи та засади діяльності державних фіскальних органів в Україні, історія</p>	5

<p><b>1</b></p> <p>служби України : система та функції.  3.Бюро економічної безпеки.  4.Державна митна служба України.  5.Державна служба фінансового моніторингу України.  6.Антимонопольний комітет України.</p>	<p><b>2</b></p>	<p><b>3</b></p>	<p><b>4</b></p>	<p><b>5</b></p> <p>створення.  2.Органи Державної податкової служби України : система та функції.  3.Бюро економічної безпеки.  4.Державна митна служба України.  5.Державна служба фінансового моніторингу України.  6.Антимонопольний комітет України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i>  <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	<p><b>6</b></p>
<p><b>Тема 14. Адвокатура України</b></p>					
		<p><i>Семінарське заняття 5 самостійного вивчення</i>  1. Правова основа діяльності адвокатури. Завдання адвокатури.  2.Принципи та засади</p>	<p><b>2</b></p>	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i>  1. Правова основа діяльності адвокатури. Завдання адвокатури.  2.Принципи та засади</p>	<p><b>4</b></p>

1	2	3	4	5	6
		<p>адвокатської діяльності. Організаційні форми адвокатської діяльності. 3.Порядок утворення адвокатських об'єднань. 4.Вимоги до осіб, які бажають займатися адвокатською діяльністю. Адвокатська діяльність та її види. 4.Правове регулювання адвокатської діяльності. Гарантії адвокатської діяльності. Професійні права та обов'язки адвоката. 5.Правила адвокатської етики. Поняття і зміст адвокатської таємниці.</p>		<p>адвокатської діяльності. Організаційні форми адвокатської діяльності. 3.Порядок утворення адвокатських об'єднань. 4.Вимоги до осіб, які бажають займатися адвокатською діяльністю. Адвокатська діяльність та її види. 4.Правове регулювання адвокатської діяльності. Гарантії адвокатської діяльності. Професійні права та обов'язки адвоката. 5.Правила адвокатської етики. Поняття і зміст адвокатської таємниці. 6.Договір про надання правової допомоги. 7.Правове становище помічника адвоката. 8.Адвокатське самоврядування. 9.Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури. Вища</p>	

1	2	3	4	5	6
				<p>кваліфікаційна комісія адвокатури. Рада адвокатів регіонів. Ревізійна комісія адвокатів регіону.</p> <p>10. Соціальний захист працівників адвокатури. Дисциплінарна відповідальність адвоката.</p> <p>11. Національна асоціація адвокатів України.</p> <p>12. Кримінально-процесуальна діяльність адвоката.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 15. Національне агентство з питань запобігання корупції</b>					
	-			<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Національне агентство з питань запобігання корупції як центральний орган виконавчої влади України зі</p>	5

1	2	3	4	5	6
				<p>спеціальним статусом.  2. Створення, функції та засади діяльності.  3. Реєстр декларацій та реєстр корупціонерів.  4. Роль НАЗК в розробці Антикорупційної стратегії держави.  5. Права національного агентства.  6. Уповноважені особи і підрозділи НАЗК.  7. Діяльність викривачів в Україні.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i>  <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 16. Органи юстиції України</b>					
		<p><i>Семінарське заняття 6</i>  1. Система органів юстиції України, їх завдання і повноваження .</p>		<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i>  1. Система органів юстиції України, їх завдання і</p>	5

1	2	3	4	5	6
		<p>2.Міністерство юстиції України як правоохоронний орган, його склад, завдання, і повноваження .</p> <p>3.Територіальні органи Міністерства юстиції України, їх склад, структура, завдання, та повноваження. 4.Система органів, діяльність яких спрямовується та координується Міністром юстиції України .</p> <p>5.Державна виконавча служба України.</p> <p>6.Нотаріат.</p> <p>7.Державна архівна служба України (Укрдержархів)</p> <p>8.Державна пенітенціарна служба України (ДПтС).</p>		<p>повноваження .</p> <p>2.Міністерство юстиції України як правоохоронний орган, його склад, завдання, і повноваження .</p> <p>3.Територіальні органи Міністерства юстиції України, їх склад, структура, завдання, та повноваження.</p> <p>4.Система органів, діяльність яких спрямовується та координується Міністром юстиції України .</p> <p>5.Державна виконавча служба України.</p> <p>6.Нотаріат.</p> <p>7.Державна архівна служба України (Укрдержархів)</p> <p>8.Державна пенітенціарна служба України (ДПтС).</p> <p><b><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></b></p> <p><b><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></b></p>	



1	2	3	4	5	6
<b>Тема 17. Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол</b>					
				<p><b>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</b></p> <p>1.Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби із злочинністю.</p> <p>2.Поняття і значення Інтерполу. Основні завдання Інтерполу.</p> <p>3.Головні напрямки діяльності Інтерполу. Бюджет Інтерполу.</p> <p>4.Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет. Президент і віце-президенти Інтерполу. Повноваження Генерального Секретаря Інтерполу.</p> <p>5.Структура Генерального Секретаріату Інтерполу. Європол. Радники Інтерполу.</p> <p>6.Національне центральне бюро Інтерполу в Україні.</p> <p><b>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами</b></p>	<b>4</b>

1	2	3	4	5	6
				<p><i>опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<b>Тема 18. Інші правоохоронні органи України</b>					
			–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i>  1.Управління державної охорони.  2.Військова служба правопорядку у Збройних силах України.  3.Державна регуляторна служба України.  4.Державна лісова охорона .  5.Органи рибоохорони Держрибагенства України.  6.Контрольно-наглядові органи України.  <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.  Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	5
Разом по дисципліні	8		12		100

## Розділ 5. Оцінювання результатів навчання

Таблиця 5.1 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва модуля, теми	Вид навчальної роботи	Бали
<b>Модуль І. Судові органи України</b>		
<b>Тема 1.</b> Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	-
<b>Тема 2.</b> Судова влада в Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 3.</b> Конституційний суд України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	-
<b>Тема 4.</b> Верховний суд	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 5.</b> Вищі спеціалізовані суди	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	-
<b>Тема 6.</b> Вища рада правосуддя	1. Відвідування лекції	
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	
	<b>Разом:</b>	

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Поточна модульна робота I</b>		<b>20</b>
<b>Модуль II. Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян</b>		
<b>Тема 7.</b> Система і структура органів прокуратури України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 8.</b> Національна поліція України та інші органи МВС України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 9.</b> Органи досудового розслідування в Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	<b>-</b>
<b>Тема10.</b> Національне антикорупційне бюро України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 11.</b> Органи безпеки України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 12.</b> Державне бюро розслідувань	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Поточна модульна робота II</b>		<b>20</b>

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Модуль III. Система правозастосовних, контрольно-наглядових та правозахисних органів України</b>		
<b>Тема 13.</b> Органи державної фіскальної служби України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	4
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>6</b>
<b>Тема 14.</b> Адвокатура України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	<b>-</b>
<b>Тема 15.</b> Національне агентство з питань запобігання корупції	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 16.</b> Органи юстиції України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 17.</b> Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 18.</b> Інші правоохоронні органи України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	<b>-</b>
<b>Поточна модульна робота III</b>		<b>20</b>
<b>Разом за семестр</b>		<b>100</b>

Таблиця 5.2 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право» заочної форми навчання

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Модуль І. Судові органи України</b>		
<b>Тема 1.</b> Предмет, система та основні поняття курсу “Судові та правоохоронні органи України”	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>1</b>
<b>Тема 2.</b> Судова влада в Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	3
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>5</b>
<b>Тема 3.</b> Конституційний суд України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 4.</b> Верховний суд	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 5.</b> Вищі спеціалізовані суди	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 6.</b> Вища рада правосуддя	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	3
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>5</b>
<b>Поточна модульна робота І</b>		<b>20</b>

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Модуль II. Правоохоронні органи України в протидії злочинності та на захисті конституційних прав громадян</b>		
<b>Тема 7.</b> Система і структура органів прокуратури України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 8.</b> Національна поліція України та інші органи МВС України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 9.</b> Органи досудового розслідування в Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	<b>-</b>
<b>Тема10.</b> Національне антикорупційне бюро України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 11.</b> Органи безпеки України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 12.</b> Державне бюро розслідувань	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Поточна модульна робота II</b>		<b>20</b>
<b>Модуль III. Система правозастосовних, контрольно-наглядових та правозахисних органів України</b>		

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
<b>Тема 13.</b> Органи державної фіскальної служби України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	4
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	2
	<b>Разом:</b>	<b>6</b>
<b>Тема 14.</b> Адвокатура України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	-
<b>Тема 15.</b> Національне агентство з питань запобігання корупції	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 16.</b> Органи юстиції України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 17.</b> Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	2
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	1
	<b>Разом:</b>	<b>3</b>
<b>Тема 18.</b> Інші правоохоронні органи України	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	<b>Разом:</b>	-
<b>Поточна модульна робота III</b>		<b>20</b>
<b>Разом за семестр</b>		<b>100</b>



Таблиця 5.3 – Система нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

<b>Форма роботи</b>	<b>Вид роботи</b>	<b>Бали</b>
1. Навчальна	1. Участь у предметних олімпіадах: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисципліни: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	3. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань підвищеної складності	1-15
	4. Написання і захист наукового реферату з визначеної проблеми	0-5
2. Науково-дослідна	1. Участь в наукових гуртках («Ін-Юре»)	5-20
	2. Участь в наукових студентських клубах («Феміда»)	5-20
	3. Участь в конкурсах студентських робіт: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	4. Участь в наукових студентських конференціях: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	5. Підготовка публікації в наукових виданнях.	20
	6. Оформлення сценарного плану дидактичної гри	10-20
Разом		*

\* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30.

Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни

<b>Сума балів за всі види навчальної діяльності</b>	<b>Оцінка за шкалою ЄКТС</b>	<b>Оцінка за національною шкалою</b>
90-100	А	Відмінно
82-89	В	Дуже добре

<b>Сума балів за всі види навчальної діяльності</b>	<b>Оцінка шкалою ЄКТС за</b>	<b>Оцінка за національною шкалою</b>
74-81	C	Добре
64-73	D	Задовільно
60-63	E	Задовільно достатньо
35-59	FX	Незадовільно з можливістю проведення повторного підсумкового контролю
0-34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни та проведенням підсумкового контролю

## Розділ 6. Інформаційні джерела

### Рекомендовані джерела інформації:

1. Бюджетний кодекс України : Закон України від 8 лип. 2010 р. № 2456-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17>.
2. Господарський процесуальний кодекс України : Закон України від 6 листоп. 1991 р. № 1798-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12>.
3. Деякі питання Державної інспекції енергетичного нагляду України : Постанова Кабінету Міністрів України від 14 лют. 2018 р. № 77 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/77-2018-п>.
4. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод : від 4 листоп. 1950 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_004](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004).
5. Інструкція з організації діяльності органів досудового розслідування Національної поліції України : Наказ МВС України від 6 лип. 2017 р. № 570 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0919-17>.
6. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон України від 7 груд. 1984 р. № 8073-X [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>.
7. Кодекс цивільного захисту України : Закон України від 2 жовт. 2012 р. № 5403-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17>.
8. Конвенція про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення : від 3 берез. 1973 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_129](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_129).
9. Конституція України : Закон України від 28 черв. 1996 р. № 254к/96-ВР [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр>.
10. Кримінальний кодекс України : Закон України від 5 квіт. 2001 р. № 2341-III [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14>. Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України 489
11. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 13 квіт. 2012 р. № 4651-VI [Електронний ресурс]. – Режим до□ступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>.
12. Методичні рекомендації з проведення Рахунковою палатою фінансового аудиту : затв. Рішенням Рахункової палати від 22 верес. 2015 р.

№ 5-5 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://rp.gov.ua/upload-files/About/RegulatoryDoc/arp\\_6.pdf](https://rp.gov.ua/upload-files/About/RegulatoryDoc/arp_6.pdf).

13. Питання головного органу військового управління Національної гвардії України : Указ Президента України від 28 берез. 2014 р. № 346/2014 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/346/2014>.

14. Питання присвоєння спеціальних звань начальницького складу та співвідношення між військовими (спеціальними) званнями, класними чинами та спеціальними званнями Державного бюро розслідувань : Постанова Кабінету Міністрів України від 15 січ. 2020 р. № 13 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/13-2020-p>.

15. Питання реформування органів внутрішніх справ України : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 жовт. 2014 р. № 1118-р [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1118-2014-p>.

16. Питання Уповноваженого Президента України з прав дитини : Указ Президента України від 11 серп. 2011 р. № 811/2011 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/811/2011>.

17. Повітряний кодекс України : Закон України від 19 трав. 2011 р. № 3393-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3393-17>.

18. Положення про Державну судову адміністрацію України : Рішення Вищої ради правосуддя від 17 січ. 2019 р. № 141/0/15-19 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr141910-19>.

19. Положення про органи рибоохорони Державного агентства рибного господарства України : затв. Наказом М-ва аграрної політики та продовольства України від 19 січ. 2012 р. № 26 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0379-12>.

20. Положення про проходження первинної професійної підготовки та підвищення кваліфікації особами рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України : Наказ Список рекомендованої літератури 490 М-ва юстиції України від 26 груд. 2018 р. № 4091/5 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-18>.

21. Порядок особистого прийому громадян у Рахунковій палаті : затв. Наказом Голови Рахункової палати від 25 лют. 2019 р. № 13 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://rp.gov.ua/upload\\_files/About/RegulatoryDoc/arp\\_2.pdf](https://rp.gov.ua/upload_files/About/RegulatoryDoc/arp_2.pdf).

22. Порядок складання сертифікатів незалежності : затв. Рішенням Рахункової палати від 29 січ. 2019 р. № 3-7 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://rp.gov.ua/upload-files/About/RegulatoryDoc/arp\\_3.pdf](https://rp.gov.ua/upload-files/About/RegulatoryDoc/arp_3.pdf).

23. Правила професійної етики посадових осіб Рахункової палати : затв. Рішенням Рахункової палати від 10 листоп. 2015 р. № 8-6 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://rp.gov.ua/upload\\_files/About/RegulatoryDoc/arp\\_4.pdf](https://rp.gov.ua/upload_files/About/RegulatoryDoc/arp_4.pdf).
24. Про автомобільний транспорт : Закон України від 5 квіт. 2001 р. № 2344-III [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2344-14>.
25. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від 5 лип. 2012 р. № 5076-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17>.
26. Про Антимонопольний комітет України : Закон України від 26 листоп. 1993 р. № 3659-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3659-12>.
27. Про визначення представників Верховної Ради України у складі комісії з проведення конкурсу на зайняття адміністративних посад у Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі : Постанова Верховної Ради України від 17 верес. 2015 р. № 707-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/707-19>.
28. Про виключну (морську) економічну зону України : Закон України від 16 трав. 1995 р. № 162/95-ВР [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/162/95-вр>.
29. Про Вищий антикорупційний суд : Закон України від 7 черв. 2018 р. № 2447-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19>.
30. Про Вищу раду правосуддя : Закон України від 21 груд. 2016 р. № 1798-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19>.
31. Про державний кордон України : Закон України від 4 листоп. 1991 р. №1777-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1777-12>. Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України 491
32. Про Державну кримінально-виконавчу службу : Закон України від 23 черв. 2005 р. № 2713-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15>.
33. Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб : Закон України від 4 берез. 1998 р. № 160/98-ВР [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160/98-вр>.
34. Про Державну прикордонну службу України : Закон України від 3 квіт. 2003 р. № 661-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15>.

35. Про Державну програму авіаційної безпеки цивільної авіації : Закон України від 21 берез. 2017 р. № 1965-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1965-19>.
36. Про державну службу : Закон України від 10 груд. 2015 р. № 889-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19>.
37. Про джерела фінансування органів державної влади : Закон України від 30 черв. 1999 р. № 783-XIV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/783-14>.
38. Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії : Закон України від 11 січ. 2000 р. № 1370-XIV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1370-14>.
39. Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13 січ. 2011 р. № 2939-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>.
40. Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб : Закон України від 20 жовт. 2014 р. № 1706-VII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1706-18>.
41. Про запобігання корупції : Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1700-VII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18>.
42. Про затвердження Вимог та умов безпеки (ліцензійних умов) провадження діяльності з виробництва джерел іонізуючого випромінювання : Наказ Держ. інспекції ядерного регулювання України від 13 серп. 2015 р. № 148 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1054-15>.
43. Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії між Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України та Національною гвардією України у сфері запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні Список рекомендованої літератури 492 події : Наказ МВС України від 22 серп. 2016 р. № 859 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1254-16>.
44. Про затвердження Інструкції про порядок проведення атестування поліцейських : Наказ МВС України від 17 листоп. 2015 р. № 1465 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1445-15>.
45. Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми та значними наслідками, і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною архітектурно-

будівельною інспекцією : Постанова Кабінету Міністрів України від 31 жовт. 2018 р. № 904 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/904-2018-п>.

46. Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом : Постанова Кабінету Міністрів України від 10 берез. 2017 р. № 134 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/134-2017-п>.

47. Про затвердження організаційної структури Державного бюро розслідувань : Указ Президента України від 5 лют. 2020 р. № 41/2020 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.president.gov.ua/documents/412020-32269>.

48. Про затвердження Положення про Адміністрацію Державної прикордонної служби України : Постанова Кабінету Міністрів України від 16 жовт. 2014 р. № 533 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/533-2014-п>.

49. Про затвердження Положення про військові частини і підрозділи з охорони громадського порядку Національної гвардії України : Наказ МВС України від 16 черв. 2014 р. № 567 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0729-14>.

50. Про затвердження Положення про Генеральну інспекцію Генеральної прокуратури України : Наказ Ген. прокуратури України від 20 трав. 2019 р. № 89 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://old.gp.gov.ua/ua/file\\_downloader.html?\\_m=fslib&\\_t=fsfile&\\_c=download&file\\_id=206572](http://old.gp.gov.ua/ua/file_downloader.html?_m=fslib&_t=fsfile&_c=download&file_id=206572).

51. Про затвердження Положення про державного інспектора з авіаційного нагляду у Державній авіаційній службі України : Наказ М-ва транспорту та зв'язку України від 9 лют. 2010 р. № 68 Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України 493 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0307-10>.

52. Про затвердження Положення про Державну авіаційну службу України : Постанова Кабінету Міністрів України від 8 жовт. 2014 р. № 520 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/520-2014-п>.

53. Про затвердження Положення про Державну архітектурно-будівельну інспекцію України : Постанова Кабінету Міністрів України від 9 лип. 2014 р. № 294 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/294-2014-п>.

54. Про затвердження Положення про Державну екологічну інспекцію України : Постанова Кабінету Міністрів України від 19 квіт. 2017 р. № 275 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/275-2017-п>.

55. Про затвердження Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання України : Постанова Кабінету Міністрів України від 20 серп. 2014 р. № 363 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/363-2014-п>.

56. Про затвердження Положення про державну лісову охорону : Постанова Кабінету Міністрів України від 16 верес. 2009 р. № 976 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/976-2009-п>.

57. Про затвердження Положення про Державну міграційну службу України : Постанова Кабінету Міністрів України від 20 серп. 2014 р. № 360 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/360-2014-п>.

58. Про затвердження Положення про Державну службу геології та надр України : Постанова Кабінету Міністрів України від 30 груд. 2015 р. № 1174 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1174-2015-п>.

59. Про затвердження Положення про Державну службу України з безпеки на транспорті : Постанова Кабінету Міністрів України від 11 лют. 2015 р. № 103 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/103-2015-п>.

60. Про затвердження Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій : Постанова Кабінету Міністрів України від 16 груд. 2015 р. № 1052 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1052-2015-п>.

61. Про затвердження Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів : Список рекомендованої літератури 494 Постанова Кабінету Міністрів України від 2 верес. 2015 р. № 667 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/667-2015-п>.

62. Про затвердження Положення про Державну службу України з питань праці : Постанова Кабінету Міністрів України від 11 лют. 2015 р. № 96 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/96-2015-п>.

63. Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту : Постанова Кабінету Міністрів України від 9 січ. 2014 р. № 11 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-п>.

64. Про затвердження Положення про єдину інформаційну систему Міністерства внутрішніх справ та переліку її пріоритетних інформаційних ресурсів : Постанова Кабінету Міністрів України від 14 листоп. 2018 р. № 1024 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1024-2018-п>.



65. Про затвердження Положення про загопи спеціального призначення Національної гвардії України : Наказ МВС України від 20 груд. 2018 р. № 1036 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0021-19>.

66. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України : Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовт. 2015 р. № 878 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/npas/248608057>.

67. Про затвердження Положення про Міністерство юстиції України : Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лип. 2014 р. № 228 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-п>.

68. Про затвердження Положення про Національну поліцію : Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовт. 2015 р. № 877 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/npas/248607704>.

69. Про затвердження Положення про Оперативно-рятувальну службу цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій : Наказ МВС України від 3 лип. 2014 р. № 631 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0853-14>.

70. Про затвердження Положення про орган військового управління оперативно-територіального об'єднання Національної гвардії України : Наказ МВС України від 16 лип. 2014 р. № 681 Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України 495 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0890-14>.

71. Про затвердження Положення про перелік документів, що подаються експлуатуючою організацією для отримання ліцензії на провадження діяльності на окремому етапі життєвого циклу ядерної установки : наказ Держ. інспекції ядерного регулювання України від 28 січ. 2015 р. № 12 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0152-15>.

72. Про затвердження Положення про перелік та вимоги щодо форми та змісту документів, що подаються для отримання ліцензії на провадження окремих видів діяльності у сфері використання ядерної енергії : наказ Держ. інспекції ядерного регулювання України від 6 серп. 2012 р. № 153 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1453-12>.

73. Про затвердження Положення про підрозділи поліції особливого призначення «Корпус оперативно-раптової дії» : Наказ МВС України від 26 листоп. 2018 р. № 958 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1436-18>.

74. Про затвердження Положення про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу та визнання

такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України : Постанова Кабінету Міністрів України від 11 лип. 2013 р. № 593 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/593-2013-п>.

75. Про затвердження Положення про пункти тимчасового розміщення біженців : Наказ МВС України від 14 черв. 2018 р. № 503 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0788-18>.

76. Про затвердження Положення про Спеціалізовану антикорупційну прокуратуру Генеральної прокуратури України : Наказ Ген. прокуратури України від 12 квіт. 2016 р. № 149 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://old.gp.gov.ua/ua/file\\_downloader.html?\\_m=fslib&\\_t=fsfile&\\_c=download&file\\_id=198845](http://old.gp.gov.ua/ua/file_downloader.html?_m=fslib&_t=fsfile&_c=download&file_id=198845).

77. Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України : Постанова Кабінету Міністрів України від 6 берез. 2019 р. № 227 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-п>.

78. Про затвердження Порядку видачі дозволів на використання земель і водойм, розташованих в санітарно-захисній зоні ядерної установки, об'єкта, призначеного для поводження з радіоактивними. Список рекомендованої літератури 496 відходами, уранового об'єкта : Наказ Держ. інспекції ядерного регулювання України від 16 січ. 2012 р. № 8 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0181-12>.

79. Про затвердження Порядку добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і Національної поліції України, та вищого військового навчального закладу Національної гвардії України : Наказ МВС України від 15 квіт. 2016 р. № 315 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0668-16>.

80. Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії України та Національної поліції України під час забезпечення (охорони) публічної (громадської) безпеки і порядку : Наказ МВС України від 10 серп. 2016 р. № 773 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-16>.

81. Про затвердження Порядку складання Присяги працівника поліції : Наказ МВС України від 9 листоп. 2015 р. № 1453 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1487-15>.

82. Про затвердження Умов та порядку видачі ліцензій на провадження діяльності посадових осіб експлуатуючої організації : Наказ Держ. інспекції ядерного регулювання України від 28 груд. 2011 р. № 195

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0113-12>.

83. Про Кабінет Міністрів України : Закон України від 27 лют. 2014 р. № 794-VII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-18>.

84. Про Конституційний Суд України : Закон України від 13 лип. 2017 р. № 2536-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19>.

85. Про ліцензування видів господарської діяльності : Закон України від 2 берез. 2015 р. № 222-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19>.

86. Про ліцензування господарської діяльності, пов'язаної із створенням об'єктів архітектури : Постанова Кабінету Міністрів України від 5 груд. 2007 р. № 1396 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1396-2007-п>.

87. Про Національне антикорупційне бюро України : Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1698-VII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1698-18>. Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України 497

88. Про національну безпеку України : Закон України від 21 черв. 2018 р. № 2469-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19>.

89. Про Національну гвардію України : Закон України від 13 берез. 2014 р. № 876-VII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18>.

90. Про Національну поліцію : Закон України від 2 лип. 2015 р. № 580-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19>.

91. Про нотаріат : Закон України від 2 верес. 1993 р. № 3425-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12>.

92. Про оборону України : Закон України від 6 груд. 1991 р. № 1932-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12>.

93. Про однострій поліцейських : Постанова Кабінету Міністрів України від 30 верес. 2015 р. № 823 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/823-2015-п>.

94. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18 лют. 1992 р. № 2135-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12>.

95. Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади : Постанова Кабінету Міністрів України від 10 верес. 2014 р. № 442

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-п>.

96. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності : Закон України від 5 квіт. 2007 р. № 877-V [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-16>.

97. Про правовий режим воєнного стану : Закон України від 12 трав. 2015 р. № 389-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19>.

98. Про правовий режим надзвичайного стану : Закон України від 16 берез. 2000 р. № 1550-III [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550-14>.

99. Про прикордонний контроль : Закон України від 5 листоп. 2009 р. № 1710-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1710-17>.

100. Про прилеглу зону України : Закон України від 6 груд. 2018 р. № 2641-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2641-19>. Список рекомендованої літератури 498

101. Про пробацію : Закон України від 5 лют. 2015 р. № 160-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-19>.

102. Про прокуратуру : Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1697-VII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18>.

103. Про публічні закупівлі : Закон України від 25 груд. 2015 р. № 922-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19>.

104. Про Рахункову палату : Закон України від 2 лип. 2015 р. № 576-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-19>.

105. Про Регламент Верховної Ради України : Закон України від 10 лют. 2010 р. № 1861-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1861-17>.

106. Про ринок електричної енергії : Закон України від 13 квіт. 2017 р. № 2019-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19>.

107. Про розвідувальні органи України : Закон України від 22 берез. 2001 р. № 2331-III [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2331-14>.

108. Про Службу безпеки України : Закон України від 25 берез. 1992 р. № 2229-ХІІ [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12>.

109. Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні : Указ Президента України від 26 лют. 2016 р. № 68/2016 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/68/2016>.

110. Про судоустрій і статус суддів : Закон України від 2 лип. 2016 р. № 1402-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19>.

111. Про схвалення Основних напрямів розвитку озброєння та військової техніки на довгостроковий період : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 черв. 2017 р. № 398-р [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/npsas/250071205>.

112. Про схвалення Стратегії державної міграційної політики України на період до 2025 року : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 лип. 2017 р. № 482-р [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/482-2017-p>. Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України 499

113. Про схвалення Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ на період до 2020 року : Розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 листоп. 2017 р. № 1023-р [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1023-2017-p>.

114. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини : Закон України від 23 груд. 1997 р. № 776/97-ВР [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-vr>.

115. Про утворення Вищого суду з питань інтелектуальної власності : Указ Президента України від 29 верес. 2017 р. № 299/2019 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/299/2017>.

116. Про утворення Національної поліції України : Постанова Кабінету Міністрів України від 2 верес. 2015 р. № 641 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/641-2015-p>.

117. Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ : Постанова Кабінету Міністрів України від 16 верес. 2015 р. № 730 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/730-2015-p>.

118. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону : Закон України від 22 черв. 2000 р. № 1835-III [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14>.

119. Про центральні органи виконавчої влади : Закон України від 17 берез. 2011 р. № 3166-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3166-17>.

120. Регламент Рахункової палати : затв. Рішенням Рахункової палати від 28 серп. 2018 р. № 22-7 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://rp.gov.ua/upload-files/About/RegulatoryDoc/arp\\_1.pdf](https://rp.gov.ua/upload-files/About/RegulatoryDoc/arp_1.pdf).

121. Рекомендації FATF міжнародні стандарти боротьби з відмиванням коштів, фінансуванням тероризму і розповсюдженням зброї масового знищення : прийм. 8–12 груд. 2014 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://www.sdfm.gov.ua/content/file/Site\\_docs/2018/20181017/BOOK.pdf](http://www.sdfm.gov.ua/content/file/Site_docs/2018/20181017/BOOK.pdf).

## **Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни**

### **Офіційні веб-сайти органів державної влади України**

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//>.
2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.president.gov.ua/>.
3. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади України. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.kmu.gov.ua/control/>.
4. Міністерство соціальної політики України : офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/index>
5. Державна служба зайнятості: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.dcz.gov.ua/control/uk/index>
6. Національна служба посередництва і примирення: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nspp.gov.ua/>
7. Офіційний український державний сайт «Децентралізація влади». – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://decentralization.gov.ua>

### **Пошукові правові системи**

1. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законодавство України. – Режим доступу до електронних документів: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws>
2. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законотворча діяльність Верховної Ради України: Законопроекти. – Режим доступу до електронних документів: <http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2>
3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: Документи. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.president.gov.ua/documents/all>
4. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України: Нормативно-правова база: База документів: Пошук нормативно-правових документів. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search>
5. Офіційний вісник України: Єдине повне офіційне періодичне видання нормативно-правових актів України. – Режим доступу до електронних документів: <http://ovu.com.ua/articles>

6. Мега-НаУ: професійна правова система: НаУ-Online: Нормативно-правові документи. – Режим доступу до електронних документів: <http://www.nau.ua>

7. Ліга:Закон: правовий портал: он-лайн сервіси: Законодавцтво. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.ligazakon.ua/ua/>

8. Право України: Головні документи країни: Путівник по законодавству. – Режим доступу до електронних ресурсів : [http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator\\_law#a=tree&tpl=f\\_classific\\_dir&v=demo9](http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9)

### **Бібліотечно-бібліографічні ресурси**

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторинг. – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index>.

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Інтернет-сторінка. – Режим доступу до електронних документів : <http://www.nbuv.gov.ua/>.

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Система каталогів і картотек. – Режим доступу до електронних документів : [http://www.nbuv.gov.ua/db/library\\_db.html](http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html).

4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nplu.org.ua/resources/resources.htm>.

5. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Політематична база даних статей з періодичних видань. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://analytic.nplu.org/>.

6. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Каталог статей зі збірників наукових праць. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://stt.nplu.org/>.

7. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету економіки і торгівлі: веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/>